



Мы помним и чтим твой подвиг, Ленинград!

Ежегодно 27 января отмечается один из дней воинской славы – День снятия блокады Ленинграда, которая продлилась 900 дней. Почти 3 года жители осажденного города переносили голод и бомбежки, проявляя при этом мужество, отвагу и стойкость.

В память об этой дате в Хормалинской сельской библиотеке централизованной библиотечной системы Ибресинского муниципального округа прошел цикл мероприятий. 26 января с обучающимися 7 класса Хормалинской средней общеобразовательной школы прошел час мужества «Мы помним и чтим твой подвиг, Ленинград». Ребята узнали о тяжелых испытаниях, выпавших на долю жителей блокадного города. Участники внимательно слушали о детях, которые работали на фабриках наравне с взрослыми и продолжающих учиться в школах, о норме хлеба на каждого ленинградца, о хлебных карточках. Библиотекарь рассказала, как выжила семья актрисы Алисы Фрейндлих во время блокады. В ходе мероприятия были показаны видеоролики «Говорит Ленинград», «Кусочек хлеба» (воспоминание жительницы блокадного Ленинграда). Мероприятие закончилось песней «Письмо деду. А знаешь, дед, у нас опять война...», которую невозможно слушать без слез:

А знаешь, дед, у нас опять война

Беда пришла, откуда и не ждали.

И снова поднялась моя страна

За русский мир, бои не за медали...

Мы победим! Ты спи спокойно, дед.

Мы русские, Бог, правда, с нами

И ваших не забудем мы побед.

Русь велика достойными сынами.



27 января Хормалинская сельская библиотека присоединилась к Всероссийской акции «Читаем о блокаде» и провела час патриотизма «Блокадный город». В ходе мероприятия участники погрузились в атмосферу блокадного Ленинграда с помощью отрывка из документального фильма «Ленинград в борьбе» узнали о девочке блокадного Ленинграда Тане Савичевой, о кошках, спасших блокадный город; о праздновании Нового года в блокадном городе. С помощью презентации увидели, из чего состоял вкусный маленький кусочек блокадного хлеба. Также познакомились и обсудили рассказ Сергея Алексеева «Медицинское задание». В завершение рассмотрели стенд «Блокада» и книжную выставку «В книжной памяти мгновения войны».